対団法人筑紫法人会女性部会 研修バスハイクのご案内

鈴虫の音に、秋の到来を感じる季節となりました。

皆様、いかがお過ごしですか。

今年度も、研修バスハイクを開催いたします。

田川市でユネスコ世界記憶遺産に登録された山本作兵衛氏の炭坑画を鑑賞します。近代建築遺産の料亭あをぎりで秋の味覚とともに交流を深めましょう。

皆様のご参加をお待ちしております。

女性部会研修バスハイク

ユネスコ世界記憶遺産・山本作兵衛氏炭坑画 〜筑豊・田川の炭坑が生んだ近代遺産を巡る〜

日時 平成 24 年 11 月 7 日 (水)

出発地 1. JR 二日市・水道局前 9:00

2. 西鉄都府楼駅ロータリー 9:10

3. 大野城まどかぴあ市役所側入口 9:30

4. JR 博多南駅ロータリー 10:00

※出発時間の10分前までにご集合ください。

参加費 部会員:2,000 円 部会員以外の方:3,000 円

*お申し込みと同時に下記銀行口座へ参加費をご入金下さい。

振込先口座:福岡銀行 二日市支店 普通口座 No.1911158 口座名義:社団法人筑紫法人会 会長 永田義信(ナガタヨシノブ)

行程表 JR 二日市 9:00-西鉄都府楼 9:10-大野城まどかぴあ 9:30-JR 博多南 10:00-田川市石炭・歴史博物館 11:20~ 12:20-料亭あをぎり(昼食)12:30~14:30-道の駅いとだ《お買い物》14:45~15:10-JR 二日市 16:40-西鉄都府楼 16:50-大野城まどかぴあ 17:10-JR 博多南 17:40

FAX返信状

いずれかに
い印をつけてください。またご希望の集合場所に
い印をつけてください。

| こご出席 ・ □ご欠席 | 法人名 | 部会員 | 連絡先 TEL | FAX | 「日. JR 二日市 □2.西鉄都府楼 □3.大野城□4.JR 博多南 | □1.JR 二日市 □2.西鉄都府楼 □3.大野城□4.JR 博多南 | □3.大野城□4.JR 博多南 | □4.JR 博多南 | □4.JR □4

出欠について、<u>平成24年10月19日(金)</u>までにお知らせください。 お電話でもお受付いたします。よろしくお願いいたします。 送信先FAX番号 092-922-6569 連絡先電話番号 092-924-6387



